

PRIMALIDER S.A.

Expediente No.

SEÑOR:

INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL

XAVIER ESTRADA BJARNER, en mi calidad de GERENTE GENERAL de la compañía PRIMALIDER S.A., en su nombre y en representación, a usted atentamente digo:

Que en el libro de acciones y accionistas de la compañía **PRIMALIDER S.A.**, con fecha de NOVIEMBRE del 2009, he procedido a registrar las transferencias de acciones siguientes:

- -1.-Por el señor KEVIN TORRES CERVANTES, con cédula de ciudadanía No. 0909963035, domiciliado en el cantón Guayaquil, de nacionalidad ecuatoriana Setecientas noventa y dos (792) acciones ordinarias, nominativas, no liberadas, de un dólar de los Estados Unidos de América cada una, pagadas en un 25%, contenidas en el certificado provisional correspondiente a:
- 272 acciones a favor del Sr. DANIEL ESTRADA BJARNER, de nacionalidad ecuatoriana, con cedula No.
- 264 acciones a favor del Sr. XAVIER ESTRADA BJARNER, de nacionalidad ecuatoriana, con cedula No. 0912747391;
- 256 acciones a favor del Sr. FELIPE ESTRADA BJARNER, de nacionalidad ecuatoriana, con cedula No. 0910623339;
- 2.-Por la Señorita ROSA DOMINGUEZ VILLAO, portadora de la cédula No. 0923829824, domiciliado en el cantón Guayaquil y de nacionalidad ecuatoriana, ocho (8) acciones ordinarias, nominativas, no liberadas, de un dólar de los Estados Unidos de América, pagadas en un 25%, contenida en el certificado provisional correspondiente, a favor del Sr. FELIPE ESTRADA BJARNER, de nacionalidad ecuatoriana, con cedula No. 0910623339;

- Particular que comunico a usted para los fines legales pertinentes. Atentamente,

XAVIER/ESTRADA BJARNER Cedula de Ciudadanía No. 0912747391

PRIMALIDER S.A.GERENTE GENERAL